Какарова Галия Якубовна начала свою трудовую деятельность в муниципальном районе Шенталинский в 1993 году. Стаж работы в органах местного самоуправления составляет более 26 лет. За все эти годы работы на разных должностях Галия Якубовна зарекомендовала себя высокопрофессиональным работником. Проявляемые ею ответственность, исполнительность, требовательность к себе и коллегам, дисциплинированность, коммуникабельность, стремление к самосовершенствованию способствовали достижению эффективных результатов труда.

Галия Якубовна 11 лет руководила отделом по вопросам семьи материнства и детства, вновь созданной структурой в администрации района. Она организовывала работу по реализации государственной семейной политики, направленной на благополучие общества, на сохранение и укрепление семьи. Благодаря ее инициативе и активному участию муниципальный район Шенталинский оказался первым районом в Самарской области, где были открыты специализированные учреждения нового типа. Социальный приют для детей и подростков «Надежда» с отделением для детей, имеющим ограниченные возможности здоровья, Центр социальной помощи семье и детям «Семья» с отделением дневного пребывания для детей девиантного поведения, нуждающихся в коррекционной помощи, дали возможность получить квалифицированную помощь и поддержку семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Оперативно решались вопросы жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей, докризисной профилактики социального сиротства. 1996 год стал годом начала развития института приемной семьи в районе.

Важным направлением определялись мероприятия с молодежью по формированию ответственного родительства, организация работы с одаренными детьми. Созданная система по поддержке одаренных и талантливых детей: вручение премий и стипендий Главы района отличникам учебы, приветствие медалистов, проведение ежегодных слетов отличников и конкурса «Одаренные дети», способствует росту заинтересованности учащихся в результатах учебной деятельности.

Какарова Г. Я. в работе службы семьи акцентировала внимание на необходимости повышения роли отцовства в семейном воспитании. Впервые в Самарской области в 2002 году ею был создан Совет отцов Шенталинского района и проведен праздник «Отец. Отчество. Отечество», девиз которого сегодня имеет статус федерального.

В 2006 году Галия Якубовна продолжила свою трудовую деятельность в

представительном органе района. Благодаря постоянному изучению руководящих и нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность по занимаемой должности, представительными органами была создана наиболее полная система нормативных правовых актов местного значения, направленных на улучшение жизнеобеспечения и повышение уровня жизни населения.

Она проявила личное участие и в вопросах активизации правового просвещения населения. По итогам деятельности по наполнению Интернет — сайта Собрание представителей награждено Благодарственным письмом, Дипломами СГД, в 2015 году сайт Собрания занял третье место среди муниципальных районов. С 2007 года формирование и организация работы Молодежного парламента, Советов молодежи в поселениях происходило при ее личном участии. Созданные по инициативе Какаровой Г.Я. уличные комитеты в поселениях и постоянно действующая акция «Задай вопрос депутату», способствуют развитию общественного самоуправления, обеспечению взаимосвязи депутата и избирателя.

В 2015 году Галия Якубовна также целеустремленно, с творческим подходом приступила к работе в должности руководителя аппарата администрации района. Продолжает курировать обеспечение деятельности депутатов районного Собрания представителей по дальнейшему развитию и совершенствованию муниципального законодательства в сотрудничестве с исполнительным органом и гражданским обществом.

Эффективное решение вопросов социально-экономического развития района достигается благодаря работе, направленной на организацию планирования перспективной и текущей деятельности структурных подразделений администрации, поселений и организаций района, по организации проведения совещаний, заседаний коллегий, контроля за исполнением поручений. Оказывается методическая помощь сельским поселения в вопросах развития местного самоуправления.

В целях повышения гражданской активности населения, его привлечения к определению направлений деятельности по развитию территорий поселений и их непосредственному участию в такой деятельности ежегодно организовывается работа по проведению собраний и сходов граждан во всех населенных пунктах. Работа по исполнению наказов жителей находится на контроле. Реализуется задача повышения эффективности рассмотрения обращений граждан за счет осуществления оперативного контроля сроков исполнения поручений, укрепления организационных принципов, повышения персональной ответственности исполнителей и активного участия руководителей в контроле результатов. Не рассмотренных обращений в

администрации района нет.

В рамках цифровизации взаимодействия органов исполнительной власти с населением и оперативного реагирования на предложения граждан в сетях, внедрены новые информационные системы, расширена работа на существующих. Произведено подключение Администрации района к системе «Инцидент-менеджмент». Просроченных инцидентов нет. Район подключен к электронной коммуникационной платформе «Вместе». Также в 2018 году велась активная деятельность, направленная на информационное оповещение граждан по различным направлениям деятельности Администрации муниципального района Шенталинский в социальных сетях, актуализации наполнения сайтов администрации района и поселений.

Организована работа по утверждению официального символа муниципального района Шенталинский - флага района, учреждению Почетного знака «Почетный гражданин Шенталинского района».

Активизировалась работа по своевременному предоставлению документов в архив района. Восстановлен хронологический список руководителей, возглавлявших район в разные годы.

Активная деятельность в обеспечении создания условий для проведения выборов всех уровней, методического, организационного и технического сопровождения избирательного процесса в соответствии с действующим законодательством способствовало успешному проведению выборных кампаний в районе.

Она стремится к соблюдению правил внутреннего распорядка администрации, улучшению условий труда коллектива. Сотрудники администрации района принимают активное участие в социально-значимых мероприятиях, в благоустройстве территории р. ц. Шентала.

Активна Галия Якубовна и в гражданской позиции. Неоднократно награждена за развитие избирательной системы и развитие избирательных прав граждан, укрепления институтов гражданского общества, участие во всероссийской переписи населения. Является членом районного татарского общества «НУР». По ее инициативе в районе

был впервые проведен детский сабантуй в селе Денискино, реставрирован музей татарской культуры. Принимала участие в подготовке издания книги «Татары Шенталинского района».